



«КРАСКОВСКАЯ ЛЫЖНЯ – 2013»



На снимке: награда – из рук главы городского поселения Красково М.И. ЧУЙКОВА.

Фоторепортаж – на стр. 4



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые земляки, солдаты и офицеры, ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил, воины-интернационалисты – все, кто носил и носит военные погоны! Поздравляем вас с наступающим праздником!

История армии уходит корнями в глубину веков. Нашему многострадальному народу не раз приходилось защищать свою землю от нашествия врагов, и захватчики всегда получали отпор. «Кто с мечом к нам придет – от меча и погибнет!» – слова Благочестивого князя Александра Невского актуально звучат и сегодня, они нам близки и понятны.

Мы помним имена героев, отдавших свои жизни в борьбе с немецкими захватчиками в годы войны. Воины всегда пользовались любовью и уважением народа. И так будет всегда.

Мы гордимся быть вашими современниками, уважаемые ветераны, у вас мы учимся науке побеждать. Вы и сегодня вносите неоценимый вклад в укрепление престижа военной службы, в патриотическое воспитание молодежи. Спасибо вам за это!

От всей души желаем всем жителям нашего городского поселения крепкого здоровья, мирного неба над головой и уверенности в завтрашнем дне. Благополучия и счастья вам, дорогие земляки!

М.И. ЧУЙКОВ, глава г.п. Красково
Н.П. НИКИФОРОВА,
председатель Совета депутатов

УВАЖАЕМЫЕ КРАСКОВЧАНЕ!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества и 95-й годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота!

В момент своего рождения Красная Армия соединила вековые русские воинские традиции и энтузиазм освобожденных народных масс. Этот великий сплав стал секретом её побед в первых сражениях под Псковом и Нарвой, в боях на Хасане и Халхин-Голе, в битвах под Москвой, Сталинградом и на Орловско-Курской дуге.

Вопреки всем ненавистникам социализма, история XX века уже состоялась. Её самые великие подвиги и самые славные победы неразрывно связаны с исторической миссией Со-

ветской Армии и Военно-Морского Флота. Вот почему 23 февраля навсегда останется национальным праздником нашей страны. Этот день символизирует мужество, патриотизм и величие подвига наших отцов и дедов. И мы обязаны быть достойными этого подвига.

С праздником вас! Доброго вам здоровья, крепости духа и оптимизма!

А.Н. АНИКАНОВ, депутат
Московской областной Думы
В.А. БЫЗОВ, секретарь
Люберецкого РК КПРФ

В администрации г.п. Красково

ИЗ СНЕЖНОГО ПЛЕНА

На оперативном совещании в понедельник состоялся серьезный разговор на тему, кто должен отвечать за чистоту в сквере Победы? По требованию главы нашего поселения приехали представители организации, выигравшей конкурс на право содержать этот объект. Однако с обязанностями своими они не справляются. Жители жалуются, во всем винят местную

власть и главу. Оказывается, у данной проблемы есть конкретный виновник.

Как доложила директор ГУП МО «Раменский автодор» Е.В. Усалова, территория сквера была почищена, скамейки и урны освобождены из снежного плена. Как выяснилось, это произошло как раз в ночь с воскресенья на понедельник, перед самым сове-

щением. Удивительная оперативность!

Глава М.И. Чуйков сказал: «Пора от уговоров переходить к экономическим рычагам». Он поставил задачу перед своими заместителями – строго контролировать ситуацию, помочь в решении возникающих вопросов. 16 марта (Масленица) сквер должен быть чистым.

Светлана ЗАХАРОВА

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО АНТИТЕРРОРУ

20 февраля проведено заседание постоянно действующей рабочей группы по противодействию терроризму и экстремизму.

Рассмотрены вопросы организации мероприятий по охране общественного порядка и безопасности граждан на территории городского поселения Красково в период празднования Дня защитника Отечества, Международного женского Дня 8 Марта и Масленицы. С докладом выступил начальник Красковского территориального пункта полиции Ю.А. Григорьев. Он доложил оперативную обстановку на территории, рассказал о подготовке Малаховского отдела полиции к праздничным мероприятиям.

Глава М.И. Чуйков обратил особое внимание полиции на проверку незаконно функционирующих объектов на территории, которые ос-

ложняют оперативную обстановку, являются источником социальной напряженности, террористической угрозы и экстремизма. Также потребовал активизировать работу по исполнению Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», в связи с продолжающимися фактами продажи алкогольной продукции в неустановленное время, о чем свидетельствуют многочисленные жалобы граждан.

Рассмотрен вопрос о выполнении требований постановления Правительства Московской области от 21 ноября 2011 года № 1438/47 «О паспорте антитеррористической защищенности объекта, обеспечивающего жизнедеятельность населения, расположенного

на территории Московской области». Особенность этих объектов заключается в том, что возникновение на них чрезвычайных обстоятельств, вызванных терактами, приводит, как правило, к разрушениям, жертвам и загрязнению окружающей среды.

На сегодняшний день сложившаяся оперативная обстановка требует серьезнейшего отношения к охране объектов жизнеобеспечения и поэтому очевидно, что данные объекты нуждаются в высокой степени защиты. В целях профилактики комиссия решила продолжать налаживать тесное взаимодействие с органами внутренних дел, ФСБ, другими контрольно-надзорными органами и внедрять технические средства охраны на такие объекты.

Сектор региональной безопасности администрации

ТРЕКОВЫЕ АВТОГОНКИ В КРАСКОВЕ!

24 февраля 2013 года Комитет по физической культуре и спорту Люберецкого района проводит спортивный праздник, посвященный Дню защитника Отечества. Место проведения: п. Красково, мкр. Коренево, большой Корневский ка-рьер. Проезд: на маршрутном такси №№ 54, 59, 546 до конечной остановки.

Начало в 11 часов.

Программа соревнований:

- II этап Чемпионата Московской области по трековым гонкам;
- соревнования по перетягиванию каната;
- соревнования по армрестлингу;
- веселая эстафета.

Справки по тел.: 8 (495) 514-94-24, 8 (495) 503-21-66

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!

23 февраля в 11.00 на МБСУ стадион «Электрон» г.п. Красково состоится турнир по зимнему мини-футболу, посвященный Дню защитника Отечества.

Для участия в турнире приглашаются дворцовые команды.

Справки по тел.: 8 (495) 501-40-45

Местная власть: диалог с гражданами

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

На «горячую линию» главы городского поселения Красково продолжают поступать вопросы. Так, Зинаида Александровна из д. 80 по ул. Железнодорожная пожаловалась на то, что нет дворника и двор не очищается от снега. Как сообщила главный инженер ООО «Гарант-ЛК» В.Г. Сокол, 20 февраля двор очищен от снега. Пока здесь будет работать временный дворник.

Валентина Петровна из д. 19 по ул. 2-я Заводская поблагодарила за убор-

ку снега и льда в ходе субботника, но еще требуется поработать у д. 17. Как сообщили из МУП «КЖКХиБ», дорога вдоль д. 17 – от пункта полиции вниз – почищена, отбит лед у входов в подъезды.

Татьяна Васильевна из д. 117/7 по ул. К. Маркса просила посыпать песком дорожку к контейнерной площадке в старом поселке ВНИИСТРОМА. Меры приняты.

Продолжение темы – на стр. 4

Областной субботник по уборке снега

ОБЪЯВЛЯЕМ НАЛЕДЯМ ВОЙНУ!



...Раннее утро 16 февраля. Бодрящий ночной морозец медленно отступает. Небо над поселком Красково — в белесой пасмурной дымке.

Во дворе дома № 20 по 2-й Заводской улице лихо стучит ломом по заледенелой пешеходной дорожке дружная бригада. Голоса работников странно знакомы... Да, так и есть! В составе ударного отряда начальник управления ЖКХ администрации поселка Фарид Ахметович Кичев, директор МУП «Комбинат ЖКХ и благоустройства» Дмитрий Евгеньевич Зайцев, их коллеги.

— Нынче по всей Московской области объявлен субботник, — говорит Дмитрий Евгеньевич, — все наши структурные подразделения, отвечающие за состояние придомовых территорий и внутриквартальных проездов, вышли на работу. Правда, мы в ЖКХиБ решили, что уборка снега — труд тяжелый, и пригласили только мужчин. Администрация поселка тоже вышла на работу, у них — свой проблемный участок. Мы выбрали двор дома № 20, потому что здешние жители — граждане активные. Им и помочь хочется. При распределении фронта работ были учтены пожелания жителей и прошедшие в газете «Наше Красково сегодня» публикации.

— Я вас прошу: расширьте немного дорожку, — обращается к мужчинам жительница Галина Алексеевна.

— Вроде под детскую коляску уже достаточно ширины?

— Не совсем. У соседки — близнецы, коляска широкая. И вот еще что, скажите, пожалуйста, товарищи начальники, что нам делать с авто-

машинами, которые прямо поперек тротуара паркуются? Ни к магазину не пройти, ни к детскому саду, ни к площадке! Давеча к старой бабушке «скорую» вызывали, так врачи к подъезду еле добрались... Вот, в Люберцах, говорят, машины стали на эвакуаторах увозить. Может, и с нашими так же пора поступить?

Фарид Ахметович отставляет в сторону лопату и берется за блокнот. Все пожелания и замечания граждан сегодня будут подробно записаны.

Глава г.п. Красково Михаил Иванович Чуйков с помощниками отправился в сквер Победы. Читатели жаловались на то, что там горка сломана. Принимается решение, как с ней поступить.

— На мой взгляд, заделывать дыру заплатой на болтах будет неправильно, детям все равно неудобно кататься, — считает М.И. Чуйков. — Безопаснее демонтировать поврежденный пластиковый модуль горки и заказать новый. Что и было сделано.

В сквере очищаются от снега пешеходные дорожки и скамьи, снимается наледь с механической карусели. А рядом, возле ТП, производится расчистка завалов снега и льда, образовавшихся после тракторов.

В Коренева, на улице Островского, площадку у продовольственного магазина чистят сразу три трактора. Там, где техника не пройдет, бригада добровольцев обкалывает наледь на тротуаре вручную. Процесс работы тщательно документирует и снимает на фотокамеру старший инспектор АТИ Светлана Юрьевна Гвоздева:

— Когда будете печатать в газете репортаж о сегодняшнем состоянии дел на дорогах, непременно скажите спасибо Люберецкому дорожно-эксплуатационному предприятию. Его сотрудники по договору поддерживают порядок на автобусных остановках, в том числе и в поселке Красково. Хорошо убралось, на совесть: ни льда, ни мусора, все — как надо!

А в начале улицы Школьной прикомандированный для уборки трактор — в простое. Приткнулся посреди внутривдворового проезда в глубокой колее — и «спит», словно большой синий слон, высоко задрав «хобот» манипулятора. Водитель, представившийся Сергеем, вышел из кабины поразмяться.

— У вас — перекур?

— Да где там... Некурящий я! Давно бы уж закончил тут, дела-то немного. Да вот беда: машины весь двор заняли. Лавировать между ними? Во-первых, слишком много огрехов останется, а во-вторых, не ровен час, задену кому-нибудь бок! Вот, наши пошли по квартирам, будут просить переставить транспорт и дать возможность почистить двор. Хорошо, сегодня суббота — почти все хозяева дома...

И стучат, стучат ломы, скрипят скрепки и лопаты. За полмесяца до официального прихода весны Красково объявило беспощадную войну зимнему бездорожью...

Светлана САМЧЕНКО
Фото автора



Спросим у юриста



ВОПРОС: Хочу приобрести квартиру в строящемся жилом доме. Мне предлагают сотрудничество с фирмой-посредником, которая когда-то уже заключила договор с застройщиком и сейчас готова продать мне право требования на квартиру. Расскажите, пожалуйста, о данных сделках.

ОТВЕТ: Необходимо чрезвычайно ответственно подходить к заключению подобных сделок. Вам нужно получить весь комплект документов для правовой экспертизы и после скрупулезной проверки Застройщика и Участника долевого строительства (а также возможных посредников/представителей и их поверенных лиц) принять решение об участии или неучастии в долевого строительстве.

Отношения, связанные с привлечением денежных средств граждан для долевого строительства многоквартирных домов (участни-

УЧАСТИЕ В ДОЛЕВОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛОГО ДОМА

ков долевого строительства) и возникновением у них права собственности, урегулированы ФЗ № 214-ФЗ от 30.12.2004 г. «Об участии в долевого строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Согласно указанному закону, договор обязательно должен содержать: определение подлежащей передаче квартиры в соответствии с проектно-сметной документацией после получения разрешения на ввод дома в эксплуатацию; срок передачи данной квартиры участнику долевого строительства; цену договора и порядок его оплаты; гарантии качества на объект долевого строительства.

Договор (или) уступка прав требований по договору подлежат государственной регистрации. Для оценки рисков, связанных с участием в долевого строительстве, вам нужно максимально полно собрать сведения о Застройщике и его Партнёрах.

Застройщик обязан представить проектную декларацию любому заинтересованному лицу для ознакомления. Утвержденные годовые отчеты, бухгалтерскую отчетность за 3 последних года; аудиторское заключение за последний год — предоставляются по требованию любому заинтересованному лицу.

Информация о проекте строительства должна соответствовать проектной документации и содержать информацию: об этапах и о сроках реализации проекта; о разрешении на строительство; о правах застройщика на земельный участок; о местоположении строящегося мно-

гоквартирного дома и его описание и многое другое.

Убедившись в серьезности намерений Застройщика, вы должны проверить полномочия и полномочия фирмы-посредника. Право на понравившуюся вам строящуюся квартиру должно быть у фирмы-посредника надлежащим образом оплачено и зарегистрировано. Полномочия представителей должны быть удостоверены доверенностями и договорами.

Вы должны знать, что законодатель предусмотрел достаточные меры для защиты ваших прав. И ими необходимо пользоваться.

С искренним уважением,
Н.В. ПИВОВАРОВ

КОНТАКТЫ:

Вы можете присылать свои вопросы в Правовой центр Общероссийского общественного движения «Сотворчество народов во имя жизни». Просьба ссылаться на вашу газету.

Я буду рад оказать вам юридическую консультацию — бесплатно. Просьба предварительно согласовать время встречи.

АДРЕСА:

1) г. Москва, м. «Рязанский проспект», ул. 1-я Новокузьминская, дом 10, 3 этаж, кабинет 342 (в здании управы района «Рязанский») — ежедневно, по предварительной записи.

2) г.п. Красково, п. КСЗ, дом 24 (в помещении Совета ветеранов) — каждую пятницу — с 10.00 до 13.00.

www.delovar.ru
Тел.: 8 (495) 378-95-41, 8 (925) 855-59-01

ВНИМАНИЮ НАЛОГОВАЯ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Уважаемые налогоплательщики! Межрайонная ИФНС России № 17 по Московской области доводит до вашего сведения, что с 01.01.2013 вступил в силу Федеральный закон от 25.06.2012 № 94-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на уплату единого налога на вмененный доход (далее — ЕНВД), обязаны встать на учет в качестве налогоплательщиков единого налога в налоговом органе.

Организации или индивидуальные предприниматели подают в налоговые органы в течение пяти дней со дня начала применения системы налогообложения в виде ЕНВД заявление о постановке на учет в качестве налогоплательщика единого налога. Таким образом, с 01.01.2013 налогоплательщиками единого налога являются организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание применить систему налогообложения в виде ЕНВД и подавшие в налоговый орган заявления о постановке на учет в качестве налогоплательщика указанного налога.

Если организация (индивидуальный предприниматель) состоит на учете в налоговом органе в качестве налогоплательщика ЕНВД до вступления в силу Федерального закона от 25.06.2012 № 94-ФЗ и желает продолжить уплату этого налога, то повторной подачи этим лицом заявления о постановке на учет не требуется. В то же время в случае, если организацией (индивидуальным предпринимателем) применялась система налогообложения в виде ЕНВД, в том числе представлялись в налоговый орган налоговые декларации по ЕНВД, но не было подано заявление о постановке на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика ЕНВД, то при изъятии этим лицом желания продолжить в 2013 году уплачивать единый налог следует подать заявление о постановке на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика ЕНВД, указав в заявлении дату начала применения системы налогообложения в виде ЕНВД, соответствующую дате начала первого налогового периода, за который представлялась в этот налоговый орган налоговая декларация по ЕНВД.

Полиция сообщает

ОПЕРАЦИЯ «АРСЕНАЛ»

На территории Люберецкого района сотрудники полиции МУ МВД России «Люберецкое» провели оперативно-профилактическую операцию «Арсенал», целью которой являлось усиление контроля над оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и их изъятие.

15 февраля участковый уполномоченный полиции Томилинского отдела полиции для проверки остановил 46-летнего местного жителя. В ходе личного досмотра в кармане куртки мужчины был обнаружен и изъят кошелек с пятью патронами калибра 5,45 мм.

В настоящее время в отношении мужчины решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 222 УК РФ — незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение оружия, его частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и т.д.

В соответствии со ст. 222 УК РФ данное деяние наказывается ограничением свободы на срок до трех лет. Лицо, добровольно славшее предметы, указанные в статье, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Если вы обладаете информацией о незаконно хранящемся оружии, боеприпасах и взрывчатых веществах, просим сообщить по телефону отдела лицензионно-разрешительной работы МУ МВД России «Люберецкое» 8-495-554-22-34. Анонимность гарантирована.

Пресс-служба
МУ МВД России «Люберецкое»

Актуально!

2012 – ГОД СТАБИЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

В среду, 20 февраля, глава Люберецкого района и г. Люберцы В.П. Ружицкий выступил перед общественностью района с отчетным докладом о работе органов местной власти в 2012 году.

Среди приглашенных находились глава г.п. Красково, красковские депутаты, представители предприятий и бюджетных организаций, ветераны. Зал был заполнен до отказа.

Содержательный отчет главы не раз прерывался аплодисментами.

Минувший год для люберецкой власти стал действительно плодотворным. Выступивший после доклада депутат Московской областной Думы В.Г. Губин дал высокую оценку деятельности главы В.П. Ружицкого, который сумел создать дееспособную команду из своих единомышленников – глав городских поселений Красково,

Томилино, Малаховка и Октябрьский, депутатов всех уровней, общественности. Район по праву входит в десятку сильнейших в Подмоскovie.

Состоялось награждение большой группы жителей, которые добились в минувшем году хороших результатов в работе.

Подробнее – в «Люберецкой панораме» и на сайте www.luberpan.ru

Эмма БОРИСОВА

КОГДА ДУША ПОЁТ



В Красковском культурном центре 16 февраля с.г. отмечали 15-летний юбилей Хора русской песни. Зал был заполнен до отказа. В этот день сюда съехались представители творческих коллективов из ближайшего Подмоскovie, чтобы поздравить наших артистов.

На сцену под дружные аплодисменты зрителей выходят участники хора. Свое выступление они начали с веселой частушки. Сразу задав тем самым настроение зрителям. Красковчане хорошо знают репертуар хора, поэтому все песни исполнялись под горячие аплодисменты зала.

С юбилейной датой участники хора поздравили глава М.И. Чуйков, депутат А.А. Егошин («Единая Россия»). Михаил Иванович вручил руководителю хора русской песни заслуженному работнику культуры Подмоскovie А.А. Максимова Почетную грамоту и великолепный баян за вклад в популяризацию русской народной песни.

На сцену выходили коллективы русской народной песни из Томилино, ДК «Заречье» из Москвы, ДК «Белая Дача», выступил профессиональный ансамбль виртуозов-баянистов из «Русского центра». Поздравили юбиляров их молодые коллеги из Образцового ансамбля «Нотка». Было много цветов, подарков и душевных слов в адрес хора. На юбиле присутствовал А.А. Рожников из Минкультуры России. На сцену поднялась начальник управления по культуре, спорту

и связям со СМИ В.И. Шмыкова. Она рассказала, как создавался этот замечательный коллектив. Что у его истоков стояли Л.В. Ходякова, Л.Ф. Семенова, Т.Г. Терехова, это их праздник. Теперь хор посещают почти 40 человек. Это люди, влюбленные в русскую песню.



Хору зал аплодировал стоя. Это была дань таланту нашим исполнителям. И вполне заслуженная!

Вера АЛЕКСЕЕВА
Фото автора

Твои люди, Красково!

И ПОСЛЕ 80-ТИ ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ...



В этом было особенно приятно убедиться, когда я встретила Галину Николаевну Бабинову около ее дома. Несмотря на морозную погоду и гололед, моя новая знакомая выглядела прекрасно. Такие женщины всегда вы-

зывают у меня чувство глубокого уважения. Подумалось: «Вот бы и мне выглядеть так же в таком возрасте!» У настоящей женщины возраста не бывает...

Галина Николаевна родилась в городе Высокоске Московской области. Но всю свою сознательную жизнь прожила в Краскове. Здесь окончила семилетку в школе, что на горке.

– В Красково мы приехали перед самой войной, как раз за две недели до ее начала. Отец мой сразу же ушел на фронт. Нам с мамой очень повезло – он вернулся живым, – рассказывает Галина Николаевна. – До войны он работал на Корневском силикатном заводе, но недолго.

– А что было после окончания школы?

– После школы я поступила в индустриальный техникум в Мытищах. Далеко приходилось ездить. Моя специальность называлась: технолог керамических стройматериалов. После окончания техникума 7 лет отработала во ВНИИСТРОМе на опытном заводе. Но моя мама, да и я сама мечтали о высшем образовании. Поэтому в 1962 году я поступила во Всесоюзный инженерно-строительный институт на специальность технология силикатов.

В Краскове вышла замуж. С мужем Галине Николаевне повезло: работающий, уважаемый всеми человек. Родилась дочь – Вера Борисовна, у которой своя семья.

В трудовой книжке Галины Николаевны записей немного. Долго работала в отделе стандартизации. На работу все шли с хорошим настроением. По прошествии многих лет моя собеседница с теплотой вспоминает свой коллектив. А с некоторыми коллегами встречается и теперь. Это Александра Николаевна Улитина, Анна Володькина.

Так уж устроена жизнь, что вся она как бы соткана из воспоминаний.

Мы пьем чай и тихонько беседуем. По такому случаю Галина Николаевна потчевала меня хорошими конфетами.

Мы уже поздравляли Г.Н. Бабинову с юбилеем. И тем не менее, уж коли речь снова зашла об этой женщине, хочется пожелать ей крепкого здоровья, любви, понимания и уважения со стороны близких ей людей. Живите долго, дорогая Галина Николаевна, ведь и после 80 лет жизнь продолжается!

Вера КУКОВА

БУДЕТ ПОЖАРНОЕ ДЕПО!

На берегу Корневского большого карьера построено пожарное депо – быстровозводимое, по новой технологии. В круглосуточном повседневном режиме караульную службу здесь будут нести пожарные ПЧ № 231 Люберецкого территориального управления «Мособлпожспас». На пожароопасный период или в случае чрезвычайной ситуации будет привлекаться личный состав добровольной пожарной команды администрации городского поселения Красково.

Городское поселение Красково – одно из крупнейших городских поселений Любе-

рецкого муниципального района, в состав которого входят 6 населенных пунктов с населением более 20 тысяч человек. Большую территорию занимают лесные и сельскохозяйственные угодья. Так сложилось исторически, что до настоящего времени в Краскове отсутствовала пожарная часть.

Пожароопасный период 2010 года и анализ пожаров показал, что на данном направлении обязательно нужно пожарное подразделение. Пока идут согласования по строительству коммуникаций и инженерных сетей, в Люберецком территориальном

управлении уже получена новенькая пожарная автоцистерна и набираются штаты профессиональных пожарных.

Уважаемые жители и гости городского поселения Красково! Люберецкое территориальное управление «Мособлпожспас» предупреждает: соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашей безопасности, сохранности вашей собственной жизни, жизни ваших близких.

М.П. ИВАНОВ,
заместитель начальника управления

КРАСКОВСКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ!

26 февраля на стадионе «Электрон» состоится Открытое первенство ККДЮСШ по фигурному катанию на коньках.

Расписание соревнований

16.00 – 1 юношеский разряд (2000 – 2003 г.р.).
16.30 – 2 юношеский разряд – произвольная программа (2002 г.р. – 2004 г.р.).

17.00 – Награждение победителей, показательные выступления.

17.30 – 3 юношеский – произвольная программа группа № 1 (2005 г.р.).

Группа № 2 (2003-2004 г.р.). Мальчики 2005 – 2004 г.р.

18.00 – «Юный фигурист» – произвольная программа (2005 г.р. – 2007 г.р.)

18.30 – Мальчики (2006-2007 г.р.).

Приглашаем всех желающих посмотреть и болеть за наших красковских фигуристов!

16 февраля в городе Павловский Посад состоялся соревнования по фигурному катанию на коньках среди детских спортивных секций «Серебряные искорки». В соревнованиях принимали участие спортсмены из спортивных школ г.Владимир, Павловский Посад, Люберцы, Жуковский, Лыткарино, Электросталь, Черноголовка, Красногорск. Красковскую спортивную школу представляли 5 спортсменов, призерами стали: Голубова Любовь, которая блестяще выступила во 2-м юношеском разряде с произвольной программой и заняла первое место. Мазавина Дарья стала призером в разряде «юный фигурист». Мазавина Валерия – 3-е место в 3-м юношеском разряде. Волкова Виктория – 4-е место в 3-м юношеском разряде (группа Б), Лапаева Виолина – седьмое место. Мы поздравляем спортсменов!

За участие в развитии фигурного катания в поселке мы благодарим директора ККДЮСШ Инну Николаевну Хорошеву, директора стадиона «Электрон» Ю.В. Бакунова. Родители и тренер благодарят Юрия Владимировича за заливку хоккейной коробки на стадионе и всегда отличное состояние льда.

М.С. ЛЕБЕДЕВА

Полиция сообщает

ОПЕРАЦИЯ «АВТОМОБИЛЬ» В НАШЕМ ПОСЁЛКЕ

МУ МВД России «Люберецкое» проводит оперативно-профилактическую операцию «Автомобиль». Так, 18 февраля сотрудники Красковского территориального пункта полиции проверяли автосервисы, расположенные на территории обслуживания. При проверке одного из них была обнаружена автомашина «BMW 318», которая числится в розыске с 26 января 2012 г. В настоящее время сотрудниками полиции проводятся мероприятия для возвращения автомашины владельцу.

Уважаемые жители Люберецкого района, соблюдайте правила:

Никогда не оставляйте автомобиль с открытой дверью и ключом в замке зажигания.

Пользуйтесь гаражом либо охраняемой автостоянкой.

Нежелательно парковать автомашину в неосвещенных местах.

Целесообразно оборудовать автомобиль охранной сигнализацией и системой блокировки.

Наилучшим вариантом защиты можно считать сочетание электронных и механических устройств, дополняющих штатные противотуманные средства. Нежелательно устанавливать сигнализацию в фирме, где вы покупаете автомашину.

Нельзя доверять ключи от автомашины посторонним людям во избежание снятия с них дубликата.

Длительные поездки по незнакомым местам не стоит совершать в одиночку.

Никогда не подвозите незнакомых людей, особенно ночью.

При подозрении, что автомобиль преследуется, необходимо без промедления ехать к ближайшему посту ГИБДД.

В случае обнаружения своей угнанной автомашины (увидел автомобиль на стоянке или в потоке автотранспорта и т.п.), необходимо немедленно позвонить по телефону «02» или обратиться к ближайшему сотруднику полиции. Машина будет остановлена и проверена. Не стоит заниматься задержанием самостоятельно.

Пресс-служба
МУ МВД России «Люберецкое»

С места события

ЛЫЖНЕ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ



В Краскове состоялся зимний спортивный праздник «Красковская лыжня – 2013». Личное первенство по лыжам проводится у нас уже в 12-й раз. В этом году снежная трасса собрала рекордное число участников – около 200 человек, вдвое больше, чем в прошлые годы. Управление культуры и спорта, администрация поселка совместно с МБСУ стадион «Электрон» подготовили отличную трассу, позаботились о хорошем призовом фонде, обеспечили

спортсменов и зрителей горячим чаем с лимоном и сахаром, вкусными пирогами и бутербродами. Да и погода была, как по заказу, солнечная, безветренная, с легким морозцем.

Красивые большие кубки, медали, дипломы получили призеры, занявшие 1,2,3 места, а все участники соревнований – памятные сувениры: красочные лыжные шапочки с красивой вышивкой «Красковская лыжня». Словом, все было предусмотрено до мелочей, и жители выражали восхищение организацией великолепно-го праздника.

Глава городского поселения Красково Михаил Иванович Чуйков, открывая соревнования, сказал о том, что лыжные гонки проходят в память об учителе физкультуры школы № 55 Викторе Алексеевиче Гордееве. Именно по его инициативе 12 лет назад были проведены первые лыжные соревнования для жителей Краскова. И очень радует, что на трассе сегодня необыкновенно много ребятшек, среди них четырехлетний внук Виктора Алексеевича – Слава Малышев – продолжатель традиции, заложенной его дедом. Ему есть на кого равняться!

Говорит председатель Совета депутатов Нина Павловна Никифорова: – Я очень люблю «Красковскую лыжню». Нравится смотреть, как год от года растет спортивное мастерство наших ребят. Почти всех, кто сегодня будет стартовать среди взрослых, я помню на этой трассе малышами. От первых неуверенных шагов ведет наша лыжня к спортивным разрядам.

С напутственным словом обратился к спортсменам и гостям праздника Сергей Николаевич Долгов, председатель районного Спорткоми-

тета. Он пожелал всем здоровья, хорошего настроения и побед.

Распорядитель стартов, начальник управления культуры, спорта и связи с общественностью администрации Валентина Ивановна Шмыкова объявляет программу и регламент соревнований. Первыми стартуют руководители учреждений, организаций и предприятий, а на очереди самые юные участники из детских садов. За ними – лыжники разных возрастных категорий: от младших школьников до старших. И вот уже болельщики, зрители заполнили места у старта и финиша.

Главный судья соревнований – и.о. начальника сектора культуры, спорта и работы с молодежью Алексей Юрьевич Плюсунин дает старт, и борьба за призовые места началась! Соревнования есть соревнования, побеждает сильнейший и получает главную награду, но никто не обижен. Каждый уходит с подарком, а значит, и с хорошим настроением. Надо отметить, что организаторы соревнований с особой заботой отнеслись к воспитанникам детских садов. Большие мягкие игрушки получили все дети, независимо от результатов. А ведь самой маленькой участнице забегала Юле Митюшиной – всего четыре года! Причем впервые она стартовала на Красковской лыжне еще в прошлом году. Ну, а завершали гонки взрослые спортсмены и ветераны. Организаторы соревнований отметили и три самые активные семьи, которые ежегодно участвуют в соревнованиях. Это семьи Кузнецовых, Негиных и Осиповых.

Праздник удался на славу! Спасибо всем.

Управление культуры и спорта администрации г.п. Красково выражает огромную благодарность Красковской детско-юношеской спортивной школе (директор И.Н. Хорошева) за активную помощь и содействие в проведении «Красковской лыжни».

Наш корр.
Фото Светланы Самченко



«Горячая линия»

О СОДЕРЖАНИИ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА

На вопрос, поступивший на «горячую линию» главы о том, что входит в содержание и ремонт общего имущества, МУП «КЖКХ и Б» прислало ответ в редакцию.

Согласно ст. 36 Жилищного кодекса РФ (далее ЖК) собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежат на праве общей долевой собственности лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации (технические подвалы), а также крыши, несущие и не несущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, обслуживающее более одного помещения, а также земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные, предназначенные для обслуживания данного дома, объекты.

Согласно пункту 11 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства РФ от 1.08.2006 г. № 491, содержание общего имущества включает в себя:

1) осмотр общего имущества, осуществляемый собственниками помещений и указанными в пункте 13 настоящих Правил ответственными лицами, обеспечивающий своевременное выявление недостатков;

2) освещение помещений общего пользования;

обеспечение установленных законодательством РФ температуры и влажности в помещениях общего пользования;

3) уборку и санитарно-гигиеническую очистку помещений общего пользования, а также земельного участка;

4) сбор и вывоз бытовых отходов, включая отходы, образующиеся в результате деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей, пользующихся нежилыми (встроенными и пристроенными) помещениями в многоквартирном доме;

5) меры пожарной безопасности в соответствии с законодательством о пожарной безопасности;

6) содержание и уход за элементами озеленения и благоустройства, расположенными на земельном участке;

7) текущий и капитальный ремонт, подготовку к сезонной эксплуатации и содержание общего имущества, элементов благоустройства и иных предназначенных для обслуживания дома объектов, расположенных на земельном участке.

Кроме того, отмечаем, что перечень работ, выполняемых при проведении технического обслуживания жилых домов, индивидуален и зависит от степени благоустройства жилого дома.



ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЙ

Категория «Директора предприятий и учреждений»

Мужчины:
III место – Валерий Арзамасов
II место – Александр Шумайлов
I место – Дмитрий Макаренко

Категория «Сотрудники предприятий и учреждений»

Мужчины:
III место – Дмитрий Львов и Александр Билютин

II место – Анатолий Кузнецов
I место – Валерий Осипов

Женщины:

III место – Наталья Арзамасова

II место – Елена Осипова
I место – Лариса Канаева

Категория «Начинающие» (воспитанники детских садов)

III место – Катя Кашурин
II место – Егор Пудовкин
I место – Максим Ломакин

Категория «2002-2005 г.р.»

Мальчики:
III место – Денис Зернов
II место – Влад Елисеев
I место – Антон Федоренко

Девочки:

III место – Арина Москалюк
II место – Таня Митюшкина
I место – Арина Стоноженко

Категория «2001-2000 г.р.»

Мальчики:
III место – Алексей Федоткин
II место – Артур Быков
I место – Егор Илюхин

Девочки:
III место – Настя Ермичева и Катя Гайтова

II место – Катя Кошлячева и Елена Катаева

I место – Валя Лубсанова

Категория «1998-1999 г.р.»

Мальчики:
III место – Денис Малюта

II место – Петр Ерохин
I место – Максим Лубсанов

Девочки:

III место – Света Ваширина
II место – Наталья Лемешко
I место – Елена Федоренко

Категория «1995-1997 г.р.»

Юноши:
III место – Алексей Касеев
II место – Павел Горшенев
I место – Володя Иванов

Девушки:
III место – Лиза Новикова
II место – Влада Трачкова
I место – Кристина Балычева

Категория «Взрослые 18-39 лет»

Мужчины:

III место – Святослав Негин
II место – Владимир Иванов
I место – Сергей Котов

Женщины:

III место – Мария Федосова
II место – Наталья Тростянецкая
I место – Виктория Володина

Категория «Ветераны спорта: 40 лет и старше»

Мужчины:
III место – Алексей Горшенев
II место – Валерий Осипов
I место – Андрей Швецов

Женщины:
III место – Тамара Роганова
II место – Елена Ермичева
I место – Ирина Давыдова

Духовное пространство

ОСВЯЩЕНИЕ КРЕСТА ДЛЯ КОЛОКОЛЬНИ КРАСКОВСКОГО ХРАМА

В воскресный день 17 февраля после утренней службы в храме Владимирской иконы Божией Матери Люберецкого благочиния состоялось радостное событие, ожидаемое прихожанами и всеми жителями поселка: освящение Креста, предназначенного для восстанавливаемой колокольни храма. Настоятель Владимирского храма в поселке Красково протоиерей Михаил Лебедев сделал все, чтобы придать этому событию настоящее праздничное звучание.

После службы в ожидании большого события народу в храме прибавилось. Много молодежи, детей из воскресной школы. Звучат песнопения хора. Золоченый Крест торжественно выносится в центр храма и устанавливается на специальный стол. Чин освящения возглавил настоятель храма отец Михаил в сослужении местного духовенства. Перед молебном он искренне поблагодарил всех, кто прилагает свои старания и сердце в дело возрождения святыни. Окропив святой водой крест, а также всех молившихся, отец Михаил обратился к собравшимся:

— Наконец совершилось большое и благое дело: сегодня мы освятили Крест колокольни. Когда его воздвигнут, Животворящий крест будет осенять всю близлежащую местность, благословлять всех нас, приходящих в этот храм. Более 70 лет наш храм простоял без колокольни. Более 70 лет жители Краскова не слышали колокольного звона. И вот теперь мы его возрождаем. Я хочу поблагодарить всех, кто внёс свою лепту в это доброе дело. Но впереди ещё много работы. Даст Бог, найдутся добрые люди, и скоро наступит день, когда на колокольню будут подняты колокола. Я всех вас сердечно поздравляю с этим событием в жизни прихода, желаю помощи Божией и крепости сил.

Освящение Креста для колокольни — еще один шаг к возвращению колокольного звона в Красково. Все мы верим, что это событие вскоре произойдет. И над нашим поселком полются волшебные звуки благовеста, перезвона и трезвона.

История храма творится на наших глазах. Ранее писалось, что «ярус звона не восстановлен», теперь работы на нем завершаются. Преображается территория храма.

Если правда, что колокол — это душа города, то Красково таким образом обретет свою душу, свой новый символ. А еще говорят, что колокольный звон снимает порчу и отгоняет злых духов... Может, и вправду, услышав колокольный звон, наши люди станут добрее, терпимее, умнее? Одна только мысль об этом греет душу.

ИЗ ИСТОРИИ ХРАМА

Деревянный шатровый храм в честь Сретения Владимирской иконы Божией Матери с приделом во имя святителя Николая был построен на средства князя В.А. Голицына и впервые упоминается в 1649 г. Ныне существующий (третий) храм заложен И.Д. Орловым. Освящен в 1833 г. Храм кирпичный, оштукатуренный, на каменном цоколе, в стиле ампира. В 1894 г. при князе А.С. Оболенском к храму пристроили приделы, освященные в 1895 г.

В 1932 г. храм был закрыт. Внутреннее убранство храма, иконы, утварь разрушены и уничтожены. Впоследствии завершение купольной ротонды и ярус звона колокольни снесли. На колокольне установили водонапорный бак. Храм перестраивался под клуб и библиотеку.

Богослужения возобновлены в декабре 1990 г. Храм получил наименование — в честь Владимирской иконы Богоматери.

(По материалам Интернета)
Подготовила Эмма БОРИСОВА



С юбилеем!

Администрация, Совет депутатов и Совет ветеранов г.п. Красково горячо поздравляют ветеранов войны и труда с юбилеем! Здоровья, долголетия, мира и добра желаем всем нашим ветеранам!



25 февраля — БОРИСОВА Зоя Михайловна, 85 лет.

25 февраля — ДУДКИНА Лидия Григорьевна, 85 лет.

Поздравляем с днём рождения!

Администрация г.п. Красково и Совет депутатов сердечно поздравляют с Днём рождения и желают крепкого здоровья, успехов в работе, удачи!



23 февраля — КОНСТАНТИНОВА Ирина Сергеевна, главный специалист финотдела администрации г.п. Красково.

В ПОДМОСКОВЬЕ ВЫПЛАТЫ УСЫНОВИТЕЛЯМ УВЕЛИЧАТ ВДВОЕ

Предложение врио губернатора Андрея Воробьева об увеличении выплат семьям, берущим детей на усыновление, сейчас рассматривает специальная рабочая группа. На днях члены областного правительства, депутаты Мособлдумы и представители семей-усыновителей на круглом столе в Коломне обсудили варианты государственной помощи сиротам.

В Московской области стартовал партийный проект «Россия важен каждый ребенок». «В своем обращении к жителям Андрей Воробьев сказал, что будут увеличены до 25000 рублей выплаты на каждого родителя, взявшего на воспитание ребенка-инвалида. Это приоритетная задача, которая сейчас уже решается, — рассказала руководитель рабочей группы партпроекта, депутат Мособлдумы Марина Захарова. — Среди остальных — создание консультационных центров содействия семейному устройству, открытие горячих линий, организация шефства первичных и местных отделений «Единой России» над детьми-сиротами.

При губернаторе Подмосковья действует Комиссия по защите прав несовершеннолетних, «горячая линия» «Дети в беде». Чуть позже в Министерстве образования создали Областной центр поддержки замещающих семей, организовали 7 зональных центров, в которых можно получить юридические и медицинские консультации.

Родители, которые хотели взять на воспитание ребенка, не знали, как себя с ним вести, к кому обратиться за советом. Кто-то так и не решился, были и те, кто не справился и отправил детей обратно, — пояснила координатор проекта. — С появлением этих центров ситуация начала улучшаться. Люди, которые очень хотят помочь детям, но усыновить их пока не готовы, приглашаются к участию в форумах замещающих семей, которые уже второй год проводятся в Московской области».

Сектор региональной безопасности администрации г.п. Красково

Пресс-служба Люберецкого отделения партии «Единая Россия»

Беседа врача

ЭПИДЕМИЯ ГРИППА И РЕСПИРАТОРНЫХ ИНФЕКЦИЙ (ОРВИ)

С начала февраля в средствах массовой информации, в том числе по ЦТ, прозвучала информация о наступлении эпидемии гриппа.

Московская область находится в зоне риска, причины этому: высокая плотность населения, неблагоприятные погодные условия, резкое потепление, которое поспособствовало размножению вируса гриппа и инфекции, передающимся от заболевшего человека воздушно-капельным путем: через чихание, кашель, насморк.

Болезнь начинается внезапно: с озноба, ломоты в теле, быстро повышающейся температуры (до 39-40 градусов), позже появляется насморк и сухой кашель.

Если вы заболели, то ложитесь в постель и вызывайте врача. Тепло укройтесь, наденьте шерстяные носки, насыпав в них сухой горчицы. Для улучшения потоотделения пейте как можно больше жидкости: горячий чай с лимоном, медом, малиной, горячее молоко. После обильного питья принимайте поливитамины, особенно аскорбиновую кислоту. Можно приготовить противогриппозный чай из трав: 1 чайную ложку сбора (кора ивы, ромашка, липовый цвет, плоды шиповника — в равных частях) залить стаканом кипятка и настаивать 10 минут, затем процедить. Принимайте 3 раза в день за 15 мин. до еды по четверти стакана в теплом виде.

Постарайтесь уменьшить контакт с родными и друзьями; пользуйтесь отдельной посудой, полотенцем, постельными принадлежностями; при чихании и кашле прикрывайте рот носовым платком. Чаше проветривайте квартиру, свежий воздух губительно действует на вирус, проводите влажную уборку.

Грипп наносит серьёзный вред здоровью. Он ослабляет организм и повышает восприимчивость к другим заболеваниям. Верный путь борьбы с гриппом — повышение общей сопротивляемости организма. Этому способствуют занятия физкультурой, закаливание, прогулки на свежем воздухе.

Существуют и лекарственные препараты (оксолиновая мазь, римантадин, интерферон, дибазол и др.), которые можно применять во время эпидемии или если в доме появился больной гриппом, но предварительно посоветуйтесь с врачом, какое средство наиболее эффективно для вас.

Если высокая температура спадает днём, но к вечеру и ночью, особенно у детей, повышается до 39 — 40 градусов, ребёнок должен быть госпитализирован, так как есть опасность осложнения.

Соблюдение простейших медицинских рекомендаций снижает опасность заражения гриппом.

Г.Л. ВАСИЛЬЕВА, заслуженный врач

Вниманию жителей

МОРОЗ КРЕПЧАЕТ — ОПАСНОСТЬ ВОЗРАСТАЕТ

По прогнозам синоптиков в последней декаде февраля и в начале весны на территории Московской области ожидается усиление морозов.

По имеющемуся печальному опыту с наступлением морозов увеличивается количество включенных в сеть электронагревательных приборов. Отсюда угроза пожаров в жилых домах, особенно в частном секторе г.п. Красково, возрастает. Пожары не обходят стороной и садоводческие некоммерческие товарищества. В ходе тушения пожара в д. Мотяково, СНТ «Заречное», произошедшего 23 декабря 2012 года, был обнаружен труп мужчины.

Любой пожар — это не только материальный ущерб, но и моральный,

для людей как пострадавших от пожара, так и тех, которые проживают рядом. Люди находятся в постоянном страхе за судьбу своего жилища и близких, потому что рядом с ними находятся беспокойные соседи, от которых можно пострадать в любое время.

Анализируя оперативную обстановку с пожарами на территории г.п. Красково, можно сделать вывод, что причиной пожаров было и остается элементарное несоблюдение гражданами правил пожарной безопасности. Самими жителями не проявляется забота по обеспечению сохранности своего жилища и проживающих рядом людей.

Больше всего людей гибнет на пожарах в многоэтажных домах в результате уничтожения самими жителями пожарного оборудования, установленного в общих коридорах. В домах разграблены пожарные рукава, предназначенные для тушения пожара, срываются датчики пожарной сигнализации, уничтожаются клапаны системы дымоудаления, отсутствуют огнетушители и другие системы противопожарной защиты.

Наши граждане проявляют вандализм не только по отношению к общественной собственности, но и к своей. Делая ремонт в своих квартирах, не задумываются о том, что срезая эвакуационные лестницы, они собствен-

ными руками отрезают себе путь к спасению. Необдуманными действиями ставят под угрозу жизни не только своих близких, но и соседей.

Также имеют место самовольные перепланировки и захламление мест общего пользования мусором, который является источником возгорания.

Вы должны помнить, что лестничные марши, коридоры — это единственный путь к спасению! По закону каждый гражданин несет ответственность за нарушение правил пожарной безопасности, в том числе и у себя в квартире.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 00.00 "Оскар-2013"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.25 Т/с "Каменская". "Игра на чужом поле". (16+)
10.30 Д/ф "Надежда Румянцева. Во всем прошу винить любовь..." (12+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Бывает же такое!" (16+)

РОССИЯ К
07.00 "Евроныус"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.40 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 Линия жизни. Вячеслав Шалевич

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50, 02.40 "Моя планета"
06.35 "В мире животных"
07.05, 09.00, 19.15 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
06.30, 23.00 "Одна за всех". (16+)
07.00 Д/ф "Звездные истории". (16+)

ВТОРНИК, 26 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00
Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.45, 11.50 Х/ф "В июне 41-го". (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Поедем, поедим!" (0+)

РОССИЯ К
06.30 "Евроныус"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 "Русская верфь". 1 ч.

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50 "Вопрос времени". Квант всемогущий
06.20, 02.30 "Моя планета"
07.05, 09.00, 12.20, 23.00 Вести-спорт

СРЕДА, 27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00
Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.35 Х/ф "Белые росы". (12+)
10.20 Д/ф "Игорь Моисеев. Ушел, чтобы остаться..." (12+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Чудо техники" с Сергеем Малоземовым (12+)

РОССИЯ К
06.30 "Евроныус"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 "Русская верфь". 2 ч.

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50, 02.10 "Моя планета"
07.05, 09.00, 12.00, 23.10 Вести-спорт

ЧЕТВЕРГ, 28 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00
Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.35 Х/ф "Разорванный круг". (12+)
10.20 Д/ф "Мария Миронова и ее любимые мужчины". (6+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Медицинские тайны" (16+)

РОССИЯ К
06.30 "Евроныус"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 Д/ф "Родовое гнездо. Из истории ФИАНа имени П.Н.Лебедева"

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50, 02.00 "Моя планета"
07.05, 09.00, 12.00, 23.35 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
06.30, 23.00 "Одна за всех". (16+)
07.00 Д/ф "Звездные истории". (16+)

ПЯТНИЦА, 1 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
05.05 “Доброе утро”
09.15 Контрольная закупка
09.45 “Жить здорово!” (12+)

РОССИЯ 1

05.00 “Утро России”
08.55 “Мусульмане”
09.05 “1000 мелочей”
09.45 “О самом главном”

ТВ-ЦЕНТР

05.55 “Настроение”
08.30 Х/ф “След в океане”. (12+)
10.05 15.10 Петровка, 38 (16+)

НТВ

06.00 “НТВ утром”
08.10 Т/с “Возвращение Мухтара”. (16+)
10.00 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

РОССИЯ К

06.30 “Евроноьюс”
10.00, 15.40, 19.30, 23.20 Новости культуры
10.20 Х/ф “Чудесница”

РОССИЯ 2

05.00 “Все включено” (16+)
05.50 “Моя планета”
06.20 “Полигон”

ДОМАШНИЙ

06.30, 07.30, 08.30, 23.00, 05.40 “Одна за всех”. (16+)
07.00, 18.00, 02.05 Д/ф “Звездные истории”. (16+)

СУББОТА, 2 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.45, 06.10 Х/ф “Назначение”
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
07.30 Играй, гармонь любимая!

РОССИЯ 1

05.00 Х/ф “Вылет задерживается”
06.35 “Сельское утро”
07.05 “Диалоги о животных”

ТВ-ЦЕНТР

05.30 Марш-бросок (12+)
06.05 М/ф “Маугли”
07.15 АБВГДейка

НТВ

05.40 Т/с “Агент особого назначения”. (16+)
07.25 Смотр (0+)
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня

РОССИЯ К

06.30 “Евроноьюс”
10.00 Библиейский сюжет
10.35 Х/ф “Однолюб”

РОССИЯ 2

05.00, 00.15 Бокс. Евгений Градович (Россия) – Билли Диб (Австралия)
07.00, 08.45, 11.50, 17.40, 00.00 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ

06.30, 07.30, 18.50, 22.50, 23.00 “Одна за всех”. (16+)
07.00, 01.40 Д/ф “Звездные истории”. (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.50, 06.10 Х/ф “Опасные гастроли”
06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.35 Служу Отчизне!

РОССИЯ 1

05.20 Х/ф “Город невест”
07.20 “Вся Россия”
07.30 “Сам себе режиссер”

ТВ-ЦЕНТР

05.30 “Фактор жизни” (6+)
06.15 Х/ф “Король Дроздовик”
07.50 “Сто вопросов взрослому”

НТВ

06.05 Т/с “Агент особого назначения”. (16+)
08.00, 10.00, 13.00 Сегодня
08.15 “Золотой ключ” (0+)

РОССИЯ К

06.30 “Евроноьюс”
10.00 “Обыкновенный концерт”
10.35 Х/ф “Олеся”

РОССИЯ 2

05.00 “В мире животных”
05.30, 08.15, 04.25 “Моя планета”
07.00, 09.25, 11.55, 01.10 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ

06.30, 07.30, 18.50, 23.00 “Одна за всех”. (16+)
07.00, 10.25, 01.30 Д/ф “Звездные истории”. (16+)



Расписание богослужений

Церковь Владимирской иконы Богоматери

24 февраля, вс. Сщмч. Власий. Прп. Димитрий. 8.30 – литургия. 16 ч. – вечерня, утрена.
25 февраля, пн. Иверская икона Богоматери. Свт. Алексий Моск. 8.30 – литургия.

Храм

Преображения Господня

24 февраля, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. Сщмч. Власия, еп. Севастийского (ок. 316). Божественная литургия. Начало в 08.00.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

МБСУ стадион «Электрон»

ТРЕБУЕТСЯ:

заместитель директора по безопасности

Справки по телефону: 8-495-501-40-45

ВЫСТАВКА ЖИВЫХ ТРОПИЧЕСКИХ БАБОЧЕК!

В Люберецком краеведческом музее, расположенном в центре города, открылась выставка живых тропических бабочек. Ежедневно жители и гости города смогут увидеть экспозицию живых бабочек стран Юго-Восточной Азии, Африки, Австралии, Южной и Центральной Америки и сделать незабываемое фото. Выставка проработает до 31 марта.

Правопорядок

НАРКОТИК ОТ МОЛОДОЙ ЦЫГАНКИ

Оперативными сотрудниками УФСКН России по Московской области пресечена деятельность распространителя наркотического средства метадон в г. Жуковский, Раменском и Люберецком районах.

В поле зрения оперативников цыганское семейство попадает не первый раз. Старшие члены семейства уже отбыли сроки наказания и вернулись домой. А тем временем подросток поколение подняло выпавшее знамя наркодилерства. При этом распространяет уже не героин, а метадон.

Сотрудники 2 отдела 4 службы (г. Раменское) в ходе оперативно-розыскных мероприятий вышли на гражданку Украины, проживавшую в п. Малаховка без регистрации, которая распространяла наркотическое средство метадон. В ходе дальнейшей работы выяснилось, что ее поставщиком оказался цыганка 1989 г.р., из д. Пехорка Люберецкого района. Ее родственники ранее привлекались к уголовной ответственности. Теперь наркодилером стала дочь.

С поличным были задержаны обе сбытчицы, они арестованы. В отношении женщин возбуждены уголовные дела.

Телефон доверия Управления ФСКН России по Московской области: 8 (499) 152-53-52

Электронная почта доверия наркоконтроля по Московской области: info@gnkmo.ru

Сайт Управления: www.gnkmo.ru

Дороги Странствий
ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

ВНИМАНИЕ! Скидка на летний отдых до 40%
Срок действия акции ограничен!

Акция
«РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ» 8(499)501-0-555

подробности
у менеджеров агентства 8(495)557-8-110

Красково, ул. К. Маркса, д. 117/18, подъезд 2
www.dorogi-stranstviy.rf

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
"АВАНГАРД"

- Все операции с недвижимостью
- Покупка, продажа, аренда
- Выезд специалиста
- Сопровождение сделки
- Предоставление ипотеки

agenstvo-avangard.ru
п. Красково, ул. Школьная д.2, офис 14
8(916)404-92-82 8(499)501-89-36
8(926)575-50-08 avangard.net@ya.ru

Ведущий на Ваш Праздник

- Дискотека на любой вкус
- Шоу-программы

8-905-563-30-30
www.djvadeb.ru

АвтоТехЦентр
на Сормовском

РЕМОНТ

- двигателей, инжекторов
- ходовой части
- стартеров и генераторов
- компьютерная диагностика
- электрика
- АКПП
- шиномонтаж
- клейка стекол

Сормовский пр-д, вл. 6
Тел.: 506-68-89
8(925) 006-17-42

НОВЫЕ ПОДУШКИ И МАТРАСЫ
для старой софы и МАЛЮТКИ.
ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ!
ДОСТАВКА!

Сайт: GOODSOFA.RU
Тел.: (495) 518-68-98,
518-16-62

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Гарантия 10 лет Цена от 5000 руб. Фирма «Титан ПЛЮС»
ВИНИЛИСКОЖА, МДФ, ЛАМИНАТ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
РЕШЕТКИ ВОРОТА ОГРАДЫ
КОЗЫРЬКИ НАВЕСЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

24 часа

СКИДКИ пенсионерам до 10%

Любой дизайн. Замер и доставка БЕСПЛАТНО
Ремонт старых металлических дверей
Замена замков от простых до литых

www.titan-doors.ru titan-doors@mail.ru
(495)589-48-13
8(903)513-47-07

- ♦ Пряжа (Россия, Турция, Германия)
- ♦ Швейная фурнитура
- ♦ Пуговицы, ленты и молнии
- ♦ Наборы для рукоделия
- ♦ Мулине, бисер
- ♦ Фурнитура для бижутерии

пос. Томилино, ул. Гаршина, 11А, ТЦ «РТС»
Тел.: 8 (926) 813-62-10

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
В П. КРАСКОВО

- Покупка, продажа, обмен квартир, комнат.
- Оценка недвижимости.
- Сопровождение сделок.
- ИПОТЕКА.
- Бесплатные консультации.
- Стоимость услуг от 1,5%

Тел.: 8-967-098-34-25; 8 (495) 913-82-40
пос. Красково, ул. К. Маркса, д. 117, остановка «ВНИИСТРОМ»,
пятиэтажное серое здание, офис 303

- СБОРКА, РЕМОНТ И ЧИСТКА СИСТЕМНЫХ БЛОКОВ
- ЗАМЕНА КОМПЛЕКТУЮЩИХ
- ВОССТАНОВЛЕНИЕ РАБОТОСПОСОБНОСТИ ПК И ПОМОЩЬ В ОБСЛУЖИВАНИИ
- НАСТРОЙКА ЛОКАЛЬНЫХ СЕТЕЙ И РОУТЕРОВ
- УСТАНОВКА АНТИВИРУСНОГО ПО

пос. Томилино, ул. Гаршина, 11А, ТЦ «РТС»
Тел.: 8 (925) 735-27-34
tomilinopchelp@yandex

ПРИКОЛОР ТВ
БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ УСТАНОВЩИК СПУТНИКОВОЕ ТВ

8 925 033 04 18
8 916 344 07 14

УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

НПЛЮС ТВ

Рыболовное, туристическое снаряжение
Одежда и обувь для активного отдыха
Спиннинги, прикормки, ножи,
Котелки, фонари, газовые плиты
Арбалеты и пневматическое оружие
Живые приманки
Зимние палатки, спальники

пос. Томилино, ул. Гаршина,
11А, ТЦ «РТС»
Тел.: 8 (926) 813-62-10

Крупная торговая компания приглашает на работу:

- Оператора 1С (предусмотрено обучение) з/п от 30 000 руб.
- Оператора складского учета з/п от 25 000 руб.
- Водителя электропогрузчика, штаблера з/п от 35 000 руб.
- Грузчиков-комплектовщиков з/п 30 000 – 35 000 руб. переработки - 160 руб./час
- Сотрудника по автоматизированной уборке склада з/п от 25 000 руб.
- Уборщиц з/п 16 00 – 27 000 руб. (частичная и полная занятость)
- Медсестру предрейсового осмотра (наличие сертификата обязательно) з/п от 15 000 руб.

п. Томилино, мкрн. Птицефабрика
8 (495) 558-63-93, 8 (916) 449-98-04

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
ЖАЛЮЗИ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

Бесплатно:

- выезд замерщика
- подъем на этаж
- гребенка
- вынос мусора из квартиры

8-495-749-44-19
8-903-549-44-19
п. Малаховка, ул. Южная 3а

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ-ЭКСПЕДИТОРОВ

Гражданство РФ, о/р обязательен

кат. В – от 30 000 р.
кат. С – от 45 000 р.
кат. Е – от 50 000 р.

возможность доп. заработка, отпуск 31 день, компенсация моб. связи

Люберецкий р-н, п. Томилино
Тел.: 8-916-449-98-04, 8-495-558-63-93

Мир знаний

Английский язык

- Программы для детей, подростков, взрослых
- Подготовка к сдаче YLE, KET, PET, FCE, IELTS, ЕГЭ
- Ежегодные обучающие туры в англоговорящие страны

Французский язык

- Комплексное изучение языка для детей и взрослых

Логопедия

- Обучение грамоте
- Репетиторство по русскому языку
- Коррекция звукопроизношения
- Исправление почерка
- Логопедический массаж
- Дизартрия, ЗРР, ЗПР, дислексия, дизорграфия

Изостудия

- Живопись
- Лепка
- Рисование песком
- Роспись по дереву и стеклу

п. Красково, ул. Карла Маркса 117
8(925) 031-94-84
www.nauchim.org

Объявления

ВАКАНСИИ

Женщине-руководителю требуется помощник. Образование ср., сп., высш. Оплата стабильная. Тел.: 8-985-120-49-10

Автоэлектрик, слесарь, моторист в техцентр в п. Малаховка. Тел.: 8-926-025-08-19

Требуется менеджер по продажам, курьер, установщик водочистных систем. Тел.: 8-968-412-25-41

ООО «Гарант-ЛК» приглашает на работу: техника-смотрителя, мастера, электрика, дворников для работы в дер. Марусино, ул. Заречная и ул. Железнодорожная. З/п по результатам собеседования. Тел.: 8-495-659-95-18, 8-909-683-78-75

Требуется продавец в магазин «Продукты» в п. Красково – 8-495-557-24-36, в п. Овражки – 8-985-879-94-67. График работы с 08.00 до 23.00.

Требуется продавец в магазин «Цветы», расположенный в п. Томилино, можно без опыта работы, гражданство РФ, обр. З/п по собеседованию. Тел.: 8-963-640-22-26

УСЛУГИ

Матрасы кроватные. Все размеры. Доставка бесплатно. Замена механизмов мебели, ремонт, обивка, сборка/разборка любой мебели. Без выходных. Тел.: 8-905-726-00-00

Грузоперевозки, грузчики. Тел.: 8-495-744-71-15

Обивка, ремонт мягкой мебели, замена наполнителя. Тел.: 8-926-967-60-98

ООО «ТЭН» осуществляет ремонт стиральных машин на дому. Гарантия. Диагностика бесплатная. Пенсионерам скидка 15%. Тел.: 8-495-364-72-93

СНИМУ/СДАЮ

Платежеспособная семья из г. Люберцы снимет жилье у порядочных собственников! Мы ответственные и аккуратны! Ждем вашего звонка! Тел.: 8-495-782-25-05, 8-963-711-04-63, Людмила

Русская семья срочно снимет жилье. Тел.: 8-925-518-86-22

В п. Красково по адресу ул. Карла Маркса, д. 117 сдается раскрученный торговый павильон с оборудованием. Тел.: 8-965-208-90-09

ПРОДАЮ

Продам: сетку-рабицу – 500р., столбы – 200р., ворота – 3500р., калитки – 1500р., секции – 1200р., профлист. Доставка бесплатная. Тел.: 8-916-339-79-20

Продам: кровати металлические – 1000р., дверь метал. (Китай) – 3000р. Доставка бесплатная. Тел.: 8-916-717-32-61

КУПЛЮ

Срочно куплю жилье для себя. Тел.: 8-926-490-16-93

АвтоТехЦентр на Сормовском

требуется

АВТОСЛЕСАРЬ
по иномаркам с опытом работы

Сормовский пр-д, вл. 6
8(925) 006-17-42